

# 高新区总部基地首栋大楼封顶

## 这里将建湘南地区最大“动漫港”

■文/图 谢小青  
实习生 左百村

本报讯 7月1日，在高新区总部基地项目现场，挖机轰鸣，施工场面一片火热，数百名工人正在有序施工，总部基地北地块2#楼主体结构于当日封顶。该项目正加快推进施工进度，各栋大楼主体结构将陆续封顶。

总部基地北地块2#楼规划建设成为湘南地区最大的“动漫港”，大楼层数为7层，建筑总高为32.95米。该栋楼占地面积为1572平方米，建筑面积为9799平方米。本次封顶的2#楼是总部基地项目第一栋主体结构封顶的楼栋，这个工程节点恰逢“七一”，也是总部基地项目承建方中铁城建集团有限公司为庆祝中国共产党成立99周年献上的一份特殊的礼物。

总部基地项目是衡阳市以来最大的单体项目，位于陆家新区内，项目涵盖了高端办公、商务、配套商务等子项目，是整个高新区的“心脏”所在。其全新的总部经营理念、完备的商务配套设施、优势的产业集群效应，将对高新区乃至衡阳地区的社会经济发展产生积极的促进作用。



总部基地北地块2#楼

## 全市“棚改”已开工4609套

上半年我市住建工作亮点频现

■吴 帅

本报讯 昨日，笔者从市住建局上半年工作总结暨“七一”表彰大会上获悉，今年上半年，我市住建系统在经济指标、城市“双修”、农村“双改”、民生服务等方面亮点频现，各项工作成效明显。

据悉，今年上半年，市住建局紧紧围绕补齐衡阳城市建设绿色发展短板，大力推动城市建设转型升级。目前，全市棚户区改造工程已开工4609套、老旧小区改造已开工3个、农村危房改造已全部竣工；同时，中粮路已基本完工和通车，珊瑚路、鹭湖路、碧塘路、双江路、东湖路也将有序开工建设；酃湖公园、幸福河等黑臭水体二期整治工作全面启动，市城区黑臭水体消除率将达到100%。

下半年，市住建局将以“三个推动”为目标，在城市污水处理厂建设、黑臭水体治理、建筑工地扬尘治理、建筑节能、城建项目建设、老旧小区改造、棚户区改造、房地产市场健康运行、乡镇生活污水处理设施建设、农村危房改造等方面全面发力，努力实现“四个住建”目标，推进我市住房和城乡建设事业全面高质量发展。

**育新机 开新局**  
真抓实干在衡阳

本报讯 7月1日，在高新区总部基地项目现场，挖机轰鸣，施工场面一片火热，数百名工人正在有序施工，总部基地北地块2#楼主体结构于当日封顶。该项目正加快推进施工进度，各栋大楼主体结构将陆续封顶。

总部基地北地块2#楼规划建设成为湘南地区最大的“动漫港”，大楼层数为7层，建筑总高为32.95米。该栋楼占地面积为1572平方米，建筑面积为9799平方米。本次封顶的2#楼是总部基地项目第一栋主体结构封顶的楼栋，这个工程节点恰逢“七一”，也是总部基地项目承建方中铁城建集团有限公司为庆祝中国共产党成立99周年献上的一份特殊的礼物。

总部基地项目是衡阳市以来最大的单体项目，位于陆家新区内，项目涵盖了高端办公、商务、配套商务等子项目，是整个高新区的“心脏”所在。其全新的总部经营理念、完备的商务配套设施、优势的产业集群效应，将对高新区乃至衡阳地区的社会经济发展产生积极的促进作用。

# 打造具有衡阳特色的 新时代县域警务体系

朱健为市特殊病违法犯罪人员收治中心揭牌，并调研新时代县域警务工作

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日上午，市委副书记、市长朱健为衡阳市特殊病违法犯罪人员收治中心揭牌，并调研衡阳县新时代县域警务工作。他强调，各级各部门要按照“对标对表、健全机制、问题导向、分类指导”的原则，全力推进禁毒工作，构建“一县一策、聚焦重点、动态均衡、整体推进”的新时代县域警务工作体系。

衡阳市特殊病违法犯罪人员收治中心（以下简称收治中心）位于衡阳县西渡镇陡岭村，占地面积约5.5

亩，设置床位300张。与医院开展医疗合作，实行“卫健负责医疗、公安负责安全、财政负责保障”的运行模式。

朱健为收治中心揭牌，并视察了监控指挥室、医疗救治区和收治生活区等。他指出，收治中心为坚决打赢禁毒第四大攻坚战提供了有力支撑，要规范化运营管理，强化文化建设、队伍建设，进一步压实责任，挖掘可复制可推广的基层首创经验，及时对共性问题加以分析、破题，在根治病残吸毒人员涉毒违法乱源、服务社会稳定方面探索更多有效经验。

在随后召开的座谈会上，朱健详细听取了衡阳县禁毒工作和新时代县域警务工作汇报。他强调，要提高站位、立足全局，统筹推进新时代县域警务工作，加强县域公安队伍建设，强化政治建设、班子建设、组织建设，强化以派出所为重点的基础保障；科学开展荣誉激励，运用典型宣传、嘉奖、贺信等多种形式进行考核激励；强化技术支撑，积极应用大数据、人工智能、区块链等创新科技，奋力打造具有衡阳特色的新时代县域警务体系。

市领导杨龙金、胡志文共同揭牌并参加座谈。

# 乘势而上 乘胜追击 全力做好蒸水环境综合整治工作

朱健主持召开专题推进会

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日，市委副书记、市长朱健主持召开蒸水环境综合整治工作推进会。他强调，要咬紧目标任务，以决战决胜的信心和决心，乘势而上、乘胜追击，全力确保蒸水水质稳定达标。

今年上半年，我市蒸水入湘江口断面水质较去年同期明显好转。听取相关情况汇报后，朱健指出，今年是污染防治攻坚战的决胜之年、收官之年、大考之年，市生态环境局要站在全局高度，发挥好总参谋部的作用，对于污染防治攻坚战中的问题进行认

真梳理，下功夫啃下“硬骨头”、拿下“硬任务”，以决战决胜的信心和决心，确保突出环境问题按期整改到位。

朱健强调，要以最强执行力做好蒸水流域水环境综合治理工作，坚持目标导向、问题导向，提炼总结延续上半年好的经验做法，乘势而上、乘胜追击，全面准确查找剖析问题。要将专业的事情交给专业的团队来做，通过引进专业的合作伙伴，科学制定蒸水治理方案，提炼可复制的经验做法，探索发展生态环境产业。

朱健强调，要坚持系统治理、源头治理、精准施策、平战结合，全力做好整治整改工作。要强化组织保

障，明确职责分工，制定“时间表”拿出“任务书”，各项目要成立指挥部，细化分解工作职责，搭建领导带头、各负其责、协调有力的工作框架，确保将工作任务落到实处。要进一步增强责任感和紧迫感，按照周报制、月督导，把牢时间节点，推进项目建设，对整治工作推进不力，责任落实不到位的严肃追责。

会后，朱健还前往松亭污水处理厂三期，现场督导项目建设，要求进一步加大施工力量投入，抢抓当前有利建设时机，尽量把工期往前赶，保质保量完成项目建设。

副市长彭玉明，副市长候选人何恩广参加。

# 精准帮扶给力 复商复工加速

截至6月9日，我市限上贸易企业复工率已达97.4%以上

■本报记者 金明达  
通讯员 段乐

本报讯 昨日，记者从市统计局了解到，随着疫情防控形势逐步好转，生产生活秩序加快恢复，复商复市持续推进，截至今年6月9日，我市限上贸易企业复工率已达97.4%以上。

疫情发生以来，市委市政府陆续

出台精准帮扶措施，贸易企业积极复商复工、坚定务实发展，为经济平稳有序发展注入力量。据统计，截至今年6月9日，全市限上贸易企业复工率已达97.4%以上，其中珠晖、南岳、衡南、祁东、耒阳、常宁复工率为100%。

从相关行业恢复情况来看，住宿餐饮业从业人员陆续回归，全市

住宿业企业复工率达95%，全市餐饮企业复工率为90.3%。批发零售业受疫情影响较小，疫情期间未营业的大型百货商场销售逐步回暖，目前限上批发业、零售业复工率分别为97.9%、98.7%。文旅娱乐业方面，受“衡阳人游衡阳，衡阳人爱衡阳”系列活动宣传影响，衡阳旅游消费以本地游客自驾游、短途游、乡村旅游为主，全市文旅市场正稳步升温。

# 公 示

根据《国家新闻出版署关于2019年全国统一换发新闻记者证的通知》(国新出发[2019]39号)和《湖南省新闻出版局关于2019年全省统一换发新闻记者证的通知》(湘新出发[2019]12号)要求，我单位衡阳晚报已经完成新闻记者证换发工作，旧版新闻记者证已收回。我单位从2020年6月21日起正式启用新版新闻记者证，旧版新闻记者证作废。现将我单位领取新版新闻记者证人员名单公示如下，公示期2020年7月2日—2020年7月12日。

谭浩泉 周虹 廖义波 胡亚华 尹灿虹 王靖  
邹雪峰 谢应龙 麻安田 周瑞华 张花雷昕  
姚永军 陈润 金明达 罗文鹏 魏姗 雷多乐  
唐翔

因工作变动，注销下列人员新闻记者证：  
金灿(记者证编号B43004566000006)  
贺真香(记者证编号B43004566000023)  
陆林(记者证编号B43004566000003)  
张振(记者证编号B43004566000005)  
邹建平(记者证编号B43004566000008)  
张鹏飞(记者证编号B43004566000031)  
周明韬(记者证编号B43004566000020)  
杨帅(记者证编号B43004566000021)  
易殊彤(记者证编号B43004566000022)  
监督举报电话：  
湖南省新闻出版局：0731-82688112  
衡阳日报：0734-8686306